6% ° AFE 300g & 7FA5HA 1 2o 55 4 Bo]
£22BO L E 5% 7} HE2 5l st @
sH=712

B =1
S

at. ol

o} shesfop

D 355 )36 & ® 60 &
@ 180 & ® 186 &
_ } 6
x & Fof S5t B9 2 5x(g) oltt. &7 F2 To6 X
300 = 18g °|B &2 A2 -5} At
18
- x100=15
300 — 5x
120 = 300 — 5x
x = 36
metA] 362 7HE o] & 180g & S AIAOF St




16% o] 285 250g = 25% o] A9E2 a1 g
2.0 A

E
ol
&
05}

flo
inj

AY = 25 & O ¥E
BAUY & 90g & o et

AU E 30g & FTA.
27U = 90g & LA,

YAY = 90g = LA

B P
od ol
s =
0°) 05}

te o
i

B
ol
[\
5
flo
nj

© e e o o
B
aH
=
fijo
i

B

S o WAL g S o} giet.

(i) 243 xg&d ¥,

16 25
— % 250 = — X (250
+ x T (250 + x)

100

4000 4 100x = 6250 + 25x

75x = 2250

Lx =30

(ii) B xg = 3TAZ o,
16 25

S0 X250 = 105 % (250 - %)

4000 = 6250 — 25x

25x = 2250

SLox=90

16% o] 2325 2508 2 25% o] AFEE WE7] A=

whebA, &5 30g & B ¥7AY = 90g & STAIZH.




thE-2 ol 5] 10 Y] gefolet.

St Zol A2 s 7

ol B Al & % M AL 4

=
o gto

49

® 12

]

=
66

o

12 13
19 20
26 27

21
28

15
22
29

16
23
30

11
18
25

® 17

X+x+7+x+14 =66
o x=15

N Zre 42 y@td sHAE, N Sk, x+ 7, x4+ 14 o]t}




Aol A o] o7k § mel thu77F 2 A A 1 Zo] AL

2m ¢l 3ol Fok

off TLFO] el Hho] ol

\

}:l
'—l_'

o] 2ajz
o . ‘_
(8—z)m ‘Tm
1
2m

&



FBAE LA A3HE A et Gt AR e B
2 A7} 6 712 AP 400 Qo] o, A} 4 1S AR 800 o
ek G387t kg 5 /) A o BA HAE

—_

ono ol d=rt @ 100 o] H=t.
® o gt @ 100 ¥ F=s}t,

© 200 o] F-=s}rt.

B ~
ALEL 1 7H9] 7FAE x Yol ot HRl =

6x — 400 = 4x + 800, 2x = 1200, x = 600 ()

wabA] 7HA =2 6x — 400 = 3600 — 400 = 3200

3200 — 5 x 600 = 200




Foloh @47k 7M1 3 gl 23180 0] Wl 81 5 olc. o]t

5ol 222 8 AE
Fol7h AL Gl 23AL B A AR

@ 310 74 @320 7} ® 330 7
@ 340 i ® 350 7l

B

e HEolst A47t 23 Gl 27| 45
8x, 5x 72t shd

(8x—8): (bx+8)=3:2

15x + 24 = 16x — 16

L x=40

mrebA, A "&o|7F 7FA AL QlE 29| =
8 x 40 = 320(7M)




A 3t FA ] AFFoll= 2+ 8000 ¥} 2000 Yol 5o Q.
oh FHE 2 w200 94, 82 500 94 Aaetial @ of,
2 = 5o it A AFHo] ZopA A=}

® 165 <

o

D 125 = @ 143
= =z
T T

xes ®)20

o

x T 50 o] Ha 1 8000+200x¢, A HFH 2000+
500x ¢

8000 + 200x = 2000 + 500x

~300x = —6000

x =20




olH A& 2H4 sh=tl A =6 AlIZE B =5 AlTE C =4 A7o] A=),
A 7F L& AIERER] 1 A7 Fo B 7F E-& F71 AEE A ohA| 9F
AZEFH C 7t w71 A& 42 skt dEle AI7?
28 28
A7 10 B = Az = Az
® 2 Azt 10 @2371 ® 12 Al
@?ﬁﬂﬂ @3*11?2—%
37
AA Do kg 108 6t C 7} FANA IS A st=T
72 A7 A7+ xAIZkolet sl
1 /1 1 1 1 1
_ _ _ _ _ _ = (o)
6+<6+5)+(6+5+4>x Lole
_28
Y3y
AoRE Ag Sste 7K Ad Az
28
2=— X]7}to
= |Zrolt}




ek, ohg AR
o grell 4] 15 %ol st
S B oA W7l 5750 2 uf g
%7} 25 ol 9lrk A F5)i

H AT ZH A 10 F o] 4L )
A Foa SFoflA 8 T 9 o] W
83 A ESH oA & T
Ch, WA7F B o oA &4 o
O*Oﬂ*i B 2of g S8 3 gelrhe

S i

o| r
N o

B oA W& 57 4 x Wolet 5}
10-8+2x+15-x=25

x=38

A ST Grof A Ao & S = 2x =16 ()




10.

Aol A Sy H7tz] A& 80km 2 GEle HAE B2 7 A&
Okmz G 8212 7 it} 40 B =7 TZ3ch Ao A]
ey Y7tz 9] AE Foti?

® 400km @ 420km ® 440km

@ 460km ®)480 km

A3t sty o Atolo] Ag]S xkmz} 5HH,
HAE B 2 o) e AR %/\17&-‘-6)

84S B 2 W A AT S AT---O
G ©9) A7} 40 BolBz

X X _2
80 90 3
9x — 8x = 480
oo x =480

wreba], oA sy wi7kx] 9] Agl 480 km o]t}




11, A 7 A% km 2 ol7Hel A% 12km 2 AHAES B
2w} 30 3o] H Aelrk. elA shmrtA) o] A

@ 2km @3km ® 4km @ 5km  ® 6km

A3} 8 Aol 9] AZE rln} o4,
x x 1
4 12 2
3x—x=6
2x =06
.x=3

E}E}/ﬂ A3t st Afel 9] A2l 3km ol




12.

@® 100g @120g ® 140g @ 150¢g

4% 9] AFE 600g0] AUt} o] 2FEA E g0 BL ZHHA]F]

5% 9 ago] FeA Fotoft,

® 160g

bl

4
Tog X 600 = 75 x (600~ x)
2400 = 3000 — 5x

5x = 600

L x =120

utebA, 120g 9] 22 SEAAF Tt




13.

%] 23 500golH BE FRAA 10% <] 2FEL TEA,
7

FUAZ] B L Fotolet.

o

@ 100g @150g ® 200g @ 250g O 300g

7 10
705 X500 = 755 X (500 - x)
3500 = 5000 — 10x

10x = 1500
" x=150
b, AT 59 2 150 g 0]t




14, 438210 o 43 20 & 8 YAHY 5571 42 5w 2 97}

D
Hdoh Ag avEe e

%  @6% 0% @ O

AL AFEY B2 x% 2l 51,

X 2x
— x 210 20:—>< 210 + 20
100 + 100 ( +20)

= 8(%)




73] Aol A ol B 474 9] A2 68km ©Jth. 78]} o] R=
Z7ke] Aol A FAloll Eote] 78 Al 4km 2 o] ] HS
A1, o] R A5 ERL Al 60km 2 5|5 dl2]e] 7H7] 2 st
Skl ThbA 215 AL o] 2| of At wizhx] A AJZh2?

-

13 7 15
B Az Lz 2 Az
® A : ® 2 A

@ LAz
@ 2 Az © Az

B

7519} o] @7} x ARF Fofl WhiTha Sl
4x 4+ 60x = 68

64x = 68

_ 17

SooX = E

olm7} & 4g HSolriof stnz

29 Az T x2= 1 (Al




16.

=
VST B B g o B # £3L Folop ST (B, 44 3

Aol 4] Bhegste] Uepojeh)

@ 5g @)6¢g @ 7¢g @ 8¢ ® 9¢g

~&B ~

o 9L B3} 439 FL xg olat o

8 10
— =—(250 +2
T X 250 + x = 70(250 + 2x)

2000 + 100x = 2500 + 20x

80x = 500
25
T x=—=206.2
X 1 6.25

whebA] 2 SRR ol A B2 St YERE 6 g o]t

oL,




17. 5 ZA A, B Afol& FEoh= o] 4 wol= AEAHE o]-85to A&
50km = 3, & tiofli= AP AE B Al 30km = DA G
2417 8ol ATt F 23 Atolo] ARl E Aotoie)

> E: km

= A Aol 9] 72 E xkm 2t S FEStEY A A2

128 7ol

X n x 128
50 30 60
6x + 10x = 640

S.ox =40




b

18. olo] A2 SAre Ao 2] £t W] 2] £Ap7} AL A%
Al A% o wf, & Sl e 40 g wiHT 36 I}, AL %
Fatolat,

ok

=
[=

>
> =t 234

A& A AAFE x-1, x, x+1 0| B2 A A F A2 =
100(x—1)+10x+ (x41) ©]2L & %= 100(x+1) +10x+ (x—1
ojt.

~—

100(x + 1) + 10x + (x — 1)
=2{100(x-1) + 10x+ (x+ 1)} - 36
111x + 99 = 222x — 198 — 36
111x = 333

x=3

wabA A 2] A 5 2 4k 234 ot




19. 5% 9 £25= 300g oA 2 g o & STAZIH 6% o &5

£ okt
>

[> HE 50g

loa

it

~&B

O]__T_I_

)

Exg 2 FHA7|H 571 6% 7 HER2

(300 - x)g I},

5 6
mx300— WX(:‘;OO—X)
1500 = 1800 — 6x
6x = 300

x =50(g)

5% © 2&2E 300g ol Hokls 4279 ¥




20.

ted

2 Ao 11% 9] A== 600g
_]

e0|

.

ul

11
=—X
100 600

2><1O()

100

10(500 — x) + 2000 = 6600

500 — x = 460

(500 — x) +
Sox =40

10
— X

100

x40 =14 (g)

10
100




2 [10[18]26[34]42
A4E FAUS o o] 5000] Hi= 4 FAA 4 [12]20]2836 (44
7H 2p& fo} 7P 2 429 9FE oto et 6 |14]22[30(38[46
8 |1624[32[40

47

[ 2
> ®eh: 200

A BHol 7paf 2o 28 ol FH,
MAE BB =22 +AEEH n,n+6,n+8,n+10,n+16
o|ct,

n+ (n+6)+ (n+8) + (n+ 10) + (n + 16) = 500 A
5n + 40 = 500
5n = 460

2092 4+ 16 = 108°] 22 11 g 92 + 108 = 200 °]t}.

wtebA gho] 5000 H= 4 FollM 7 A2 = 92, 7HE 2




re
1P
_0|L
rr
K

a+b
c+d

= 1
]—%—/Fa,b,c,d(a<b<c<d)7]-§—

filo
rd
IR
&

a+b+c+d 2 ¢ Fstofzh

a<b<c<dOB2a=x-3b=x-1,c=x+1,d=x+3
olet,

o] & FoiXl Ao thYdstH

1 x—1+x-3 2x—4

3 x+l+x+3 2x+4

6x—12=2x+4

4x =16

T x=4

a=1,b=3,¢c=5d=7°B2 a+b+c+d=16 °|t}.




23. SA HOBEAL YO L2 4d, L& A¥eR A, <)
A8l Lol A Fo AES ek, EVA 49 0] A} ol 5L ¥

A5k, ob5-& AHale] QAo At vpe] A4 £aik. ob5o] I

3 HoREAL 5ES | A} 4L niags deprat 9

=

o

=
AR A=A Fekeiet.

HoREAT} AL x (W) o]at B

1 1 1 1
?x+ﬁx+6x+4+2x+5—x
12x + 7x + 14x + 336 + 42x + 420 = 84x
9x = 756

L x=84

whEbA] o Q THE A 84 4712] AFghtt




ol® &2l A7l 30% & &elste] wrfisha 7kelA 5% <] ©]
ofo] TR, o] FFo] A7h= Yol B % olde & AAH
o]

1=

BEY A7ME x, E7HE y B 7,
7 21 8

-y = — — —_vyv O

6% = 0% *= g I

whebA] H7h= 9740 50 % BHE 0] oS o] AR H I




25.

ofolet EAgo] AFEe] AFE 5712 stk ofgel= s 19
of 2500 9-& AEH3 L The e e x 94 Aol Solut
P4, 5AE 8 3 Dol y 91 AEE F, Lok w2 400 9]
4 A% e Seiuzit 89 8 Qo] 5 AeHe] Aolo] 14400 9.0
2 ZolAlThe, 8 Y 6 Y ol 5 Aol A5 o4o] 2 dutglA]

F-stojet.
> E o

> Hgh 40009

~&B ~

8 8 ofd 2] =L 20000 — 28x = 14400 ©]1, 8 F 8 L
LA O] A =ML 6y — 6000 = 14400 ©|c}.

ot2kA x = 200, y = 1400 ©]t}.

89 6 Y oF o] A=H-L 2500 + 2300 4 2100 + 1900 + 1700 +
1500 = 12000 ©] 1,

89 6 FAY 2 H=HL 1400 + 1800 + 2200 + 2600 = 8000
ojr}.

wrebA 8 € 6 A o] T AbEo] A& A4=9] A= 12000-8000 =
4000 () oIt




o

(RA) ] )
_ (131 A2 15._61-3].‘_—_ 61—}\14)
+ (XsHH 2 el 5H4)
- (Aot} MAE RE ol gatsA)
+ (ks A8 5 of o]-&5HA] §h=HA)
27 owu g x5

3 1
_ = _ = ojlmg -
—5x+4x 1Ox+25 | x 25
kA x = 100

. A s 9] == 100 T o]t




KN
=

olwf, b —a 9| %

2 379,

s

Aefmct 2
a

=EEERERE

sholat,

:[L

.

ul

el

“b-—a=1

a+1




15015 7]

[e]
L
)

@7 @ vtel o)

o] 7t

o
X =~
1@" —
T i

o]
G
=
sy
Jo M
o o
<
= c3
- 0
~|7_A| .
x
Mo
H o=z
ok
o T
o =

N
o=
A0
o I
o !
X0 ol
Mo~

ANA tHrel FAt. sidel=

X 171 9

£ Fotolet.

SolllAl 1AE FiL, YA E & Zol 5704
_/"\_E

7
o] Zbch, A8 e g

2]

Al Abe2 <

1
=2

135 74

il |
K0

A A

i

T o | <H
1 |
5o — V_A4
id I
T o
|
e _
£ ok
off — |
=0 [
(=] -
o I
1_.._D| — |
5 AL
=i
il N
AT M — | N
‘mﬂ ,m_vo __
1 —N—
B0 -
o 1_. mo=
on /X\ ‘ﬂl |
_L_l — | ,Ol (X\
op g B S
K AF 4~

FHo] 82 HoMH x -7 =128, x = 135

= 13570




29.

FAZE A AZEO] 2 F 1A FH 5 2 A 7] Gol AldE HE
o FAlE 141 20 2 ol &S nbS At 9IS o ¥ wAls
AL AdE o e i, AAE EY AAL] AT 2 o] ATt
&3] 90° Aot A Al 2 & A FotelEt

ox ¥

n
[&h

=05 =g g0, 28 2 o=y

]

i)

%Al

Hr
rlo

1

2 ltt,
b 1A x 2L o, A|- ] ZreE 30 + 0.5x, B =

6x ©]tt.
1 A] oF 2 A] Atolofl AJAI Y] A3 E3 0] 90 =7} & 2w,
240 240 ol

- (0. =90, x=2—0o|BR 1A I8
6x = (0.5x +30) = 90, x = —5 | 111

mebd At e 2 Ae 20 ol

u!




30.

E57F % 4km/h 91 7, 2, ¥ Al Aol A o4 B 74 10 km
1el2 sheln st | AAANE F B el 2 4 glck s
e HolH EWs17, 23} He ARAE e sl
ZF7rel M AANA Fe AAAZ e B 7 ol
A Fe B8 S0 N A - A vt 1S Bl §, oA B
217 02 SHst Y, Al Abde] FAlol B off Eabolitt. A A=
20km/h 9 SEE QA FHL W, T A M, N Aolo] A2
TF8tolat.

rr
iy

ﬂllol\l—b‘ﬁl’l.u
rloﬂgg\l
—V.llilﬁjﬂ

= km

>
> &g 5km

A ol M 7k2]9] AZE x, A oA N 7HA] A& y 2F FH,
y 0=y x+(x-y)+(10-y)
10 —x
20 " 4
4y + 10 = 2x — 2y + 10, x = 3y ©|c}.
4y + 10 = 50 — 4x, 16y = 40 ©|t}.
y=25, x="1.5 o]t}
wbA M, N Ato]9] A= x—y =5 (km) ©|th




31.

20000

(oq]@ /\]7}) = .

= (100 %2 &< A2 2 A1) + (=23 1 AR
+ (20 %% A B A= AZH) - (308)

20% W 58 22 AR A=y 2t FH

20000 5

X 5 2
20000 — 2* =yx---Q

20000 = 2x—|—§yx-~@
A, ©O5 IH3sH4A x = 4000 ]t}




AdAs &8 02 de]l 7127} 500m @ HE L A5 AU b

1827} 2811, 900 m 9] HE-2 &+43s] Avh= d) 28 2 71 At} o]

777} 15 2 Bl 95| Saket 4 9l HEL B melx] Tatoler.
B m

7127k Bl dolut thel & ¢hd 5] A veld, Hidolu oo 4
ole] 7|z}e] Aol & Bt wEe AYE 011010]: i},

712te] Lol x (m), £ y (m/s) e 1,

rul

500y+ L _ 18, x = 18y — 500 ol
900

y+ % — 98,900 + x = 28y o]k,
900 + 18y — 500 = 28y
10y = 400
y =40, x = 220

wtebA o] 7247} 15 & Ttoll 5] S 4= e HE o 2
©]& 15 x 40 — 220 = 380 (m) ]t}




33. A, BF 120 4% °] A8% 100g &} 6% ] A== 150g ©| 212}
o] Qlty. FAlof F IA2A T2 Fo] HEES FolA HpALo]
ddgy F 3%9] srt Zotxltt, ojnf, doj il AgEL H mg
21712

Ct -
| —

loe

>
> HE D 60g

4 6
15 {— 100 — x) + — }
100" )+ To0*

6 4
=10 {1—00(150 -x)+ mx}
3000 — 30x + 45x = 4500 — 30x + 20x
25x = 1500
L x =060
wet Dofl AL 60g o],




